
                                                                                                        
 

 

Informace  pro zákazníky o zpětném odběru obalů   
a  likvidaci  výrobků 

 
 

Likvidace obalů od výrobků 
 
Naše firma  má uzavřenou smlouvu o  sdruženém plnění- likvidaci obalů  se společností 
EKO-KOM , a.s. se sídlem  Na Pankráci 17, 140 21 Praha 4.  Naše klientské číslo v tomto 
systému je F06020555.  
 
Obaly od výrobků ukládejte tedy do kontejnerů na tříděný odpad v místě vašeho bydliště, 
nebo  sídla provozovny. 
 
Plastové obaly od olejů a nemrznoucích kapalin můžete odevzdávat v našich pobočkách  
nebo na místně příslušných sběrných dvorech.  Tyto obaly v žádném případě neodkládejte 
do kontejnerů na tříděný odpad-plasty nebo nádob na směsný odpad.  

 
 

Likvidace  vysloužilých  elektrospotřebičů a ostatních komponentů 
chladící techniky 

 
Naše firma se nezabývá prodejem výrobků koncovému spotřebiteli.  Protože ale  námi 
dodávané výrobky obsahují  látky nebezpečné životnímu prostředí, považujeme za nutné 
informovat  koncové uživatele chladící a klimatizační techniky  o správném postupu likvidace 
vysloužilých elektrospotřebičů. 
 

1) Spotřebiče, které se zapojují pouze do elektrické zásuvky a nevyžadují  při uvedení 
do provozu přítomnost servisního mechanika  odevzdávejte  k likvidaci na místně 
příslušném sběrném dvoře.  

2) V případě, že musíte při likvidaci výrobku rozpojit chladící okruh, vyžádejte si vždy 
přítomnost servisního mechanika. Chladící okruh obsahuje náplň- chladivo. Na  
manipulaci s chladivem se vztahují specielní právní předpisy. 

3) Chladící kompresory jsou mazány specielními, nízkoteplotními oleji. V případě 
výměny odevzdávejte použitý olej v uzavřených nádobách jako nebezpečný odpad 
na místně příslušném sběrném dvoře. Tyto oleje nikdy nevylévejte do kanalizace 
nebo je nepalte.  

 
V případě jakýchkoliv dotazů se obracejte na nejbližší servis chladící techniky. 
V současné době má naše firma uzavřenu smlouvu o zpětném odběru, zpracování a využití 
elektroodpadů  s kolektivním systémem provozovaným firmou Elektrowin a.s. Praha.   
 
V průběhu roku 2013  přejdeme od kolektivního systému firmy Elektrowin a.s. ke 
kolektivnímu systému  firmy ZENTEK CZ  se sídlem ve Strašicích, okres Rokycany. 
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